



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

**В честь Дня семьи, любви и верности следственное управление СК России по Нижегородской области рассказывает о своих сотрудниках, которые доказали, общее дело – гарант настоящего семейного счастья**



Дмитрий и Евгения Карповы познакомились в 2016 году, когда Дмитрий работал следователем в СО по Сормовскому району г.Н.Новгорода, а Евгения, будучи студенткой юридического ВУЗа, пришла на практику. Их отношения прошли испытание временем и расстоянием. Дмитрий был направлен в длительную служебную командировку в другой регион. Несмотря на разлуку, молодые люди смогли сохранить тепло и близость своих отношений.

В 2019 году пара поженились, а в 2021 году у них родился сын.

Сейчас же Дмитрий работает в должности следователя отдела дежурных следователей СУ СК РФ по Нижегородской области, а Евгения, являясь старшим следователем СО по г. Дзержинск, находится в декретном отпуске по уходу за ребенком, которому недавно исполнился 1 годик.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Как говорят сами молодые люди: «Семья для нас – это, прежде всего, любовь и забота друг о друге, внимание и взаимное уважение, доброта и нежность. Если чувства подлинные и искренние, они выдержат любые испытания».

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1704325>